

20.01.2023 г.



По данным итогового за прошлый год рейтинга эффективности Агентства политических и экономических коммуникаций (АПЭК) Ингушетия является лидером по ожидаемой продолжительности жизни до 80,5 лет.

«Кавказ всегда славился долголетием, а теперь у жителей Ингушетии растет и средняя продолжительность жизни. Это говорит об улучшении качества жизни и желании людей следить за своим здоровьем. Наша природа тоже этому способствует - у нас экологически чистый регион. Республику часто посещают жители других регионов в рамках оздоровительного туризма», - заявил по этому поводу Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов.

Отметим, что рейтинги АПЭК - это уникальный интегральный аналитический продукт, основанный на синтезе экспертных оценок и специальным образом обработанных статистических и рейтинговых данных.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ